
Ex.nr.-^ 

MINISTERRAAD 
Nr. 4441 

Notulen van de vergadering 
gehouden op v r i j d a g 7 j u n i 1968 i n de Trêveszaal, 
aangevangen ' s morgens om h a l f e l f en 's middags 

voortgezet 

Aanwezig: de mini s t e r - p r e s i d e n t De Jong en de ministers 
Bakker, Beernink/j De Block, Klompé, Luns, 
Roolvink, Schut,>Den Toom, Udink, Veringa en 
Witteveen (Afwezig z i j n de ministers Lardinois 
en Polak) 
Voorts z i j n aanwezig de staatssecretaressen 
Duynstee ( b i j de punten 8 en 9)» Van Es ( b i j de 
punten 8 en 9)? Grapperhaus ( b i j punt 10), Haex 
( b i j de punten 8 en 9 ) , Keyzer ( b i j punt 4 f ) , 
De Koster en Van Veen ( b i j punt 2a) 
Secretaris 
Notularis 

drs.J.Middelburg 
ir.J.P.M.H.Merckelbach (punten 1 t/m 4h) 

1. Notulen van de vergadering van ̂ ^ mei 1968 (Nr.44^7) 

a. Wij zigingen 
Blz• 6. Laatste regel, "regeling" wordt vervangen door: 

regering 
Blz.16. De tekst van punt 13: "Aangehouden t o t de volgende 

vergadering;" wordt gewijzigd i n : 
Zonder discussie aanvaard. 

5 van onder. 
... van 65/6« " BIz.17 » Eerste onvolledige alinea, regel 1 t/m 

De passage: " D i t uitgangspunt ... t/m < 
wordt aldus gewijzigd: 
D i t uitgangspunt i s o n j u i s t , omdat de verliezen van 
de gemeentelijke ambulancediensten geen maatstaf 
behoeven te z i j n , t e r w i j l i n maart 1966 aan de 
gemeentelijke ambulancedienst van Amsterdam t a r i e f s ­
verhoging van 65fo i s toegestaan. 

I , 2-v \T£\- U j S ^ vxxu. elfi. cv^ii^Gzigevt 
dekles dû ekg ^OCAVIÌHW E1H.1Q. Laatste alinea,—< 
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4 g. De Toetreding van Groot-Brittannië 
r.m.r. 31 mei 1968, punt 3b) 

t o t de EEG (Zie notulen 

Staatssecretaris De Koster d e e l t mede dat s t a a t s ­
s e c r e t a r i s Lahr hem h e e f t gevraagd of de Nederlandse regering 
voor de Europese r a a d s z i t t i n g van begin j u l i bereid i s 
p o s i t i e f te reageren op de Duitse v o o r s t e l l e n inzake een 
arrangement met Brittannië, voordat de Franse regering h i e r ­
mee h e e f t ingestemd. Spreker hee f t hierop geantwoord dat 
Nederland, gezien de met F r a n k r i j k opgedane ervaringen, 
h i e r t o e n i e t meer bereid i s . Spreker verwacht dat de Duitse 
regering sterke druk op ons za l uitoefenen om toch een 
oordeel over het Duitse v o o r s t e l inzake een arrangement te 
geven. D i t v o o r s t e l omvat ^en v e r l a g i n g van de douanerechten 
met 30$ i n d r i e j a a r , waarvan de eerste 10$ v e r l a g i n g op 
1 j a n u a r i 1969 zou moeten ingaan. Na deze d r i e j a a r zouden 
dc toetredingsonderhandelingen moeten aanvangen. Het 
v o o r s t e l omvat voorts een nauwere samenwerking op technologisch 
t e r r e i n , een v e r s t e r k i n g van de gemeenschap en een c o n s u l t a t i e ­
procedure, zoals ook i n het Beneluxmemorandum i s voorzien. 
Spreker antwoordt op een vraag van m i n i s t e r De Block dat de 
Franse regering b l i j k e n s een mededeling van de heer Brunet 
bereid i s i n de considerans van een arrangement een passage 
over de d e f i n i t i e v e t o e t r e d i n g van Brittannië op te nemen. 
Spreker h e e f t gezegd dat d i t voor ons n i e t voldoende i s . 

4 h. Voorbereiding Europese v e i l i g h e i d s c o n f e r e n t i e 

M i n i s t e r Luns deel t mede dat h i j v i a de Zuid-
slavische regering h e e f t vernomen dat m i n i s t e r Harmei n i e t 
v o e l t voor een deskundigengesprek t e r voorbereiding van de 
Europese v e i l i g h e i d s c o n f e r e n t i e . Spreker z a l i n de loop van 
de volgende week een nieuw gesprek hebben met m i n i s t e r Harmei 
die aan a l l e NAVO-landen uitgezonderd Nederland een b r i e f 
h eeft gezonden over de Europese v e i l i g h e i d s c o n f e r e n t i e . 

4 i » De opleiding en uitzending van ontwikkelingshulpdeskundigen 

Minister Udink deelt mede dat er enige onrust 
b l i j k t te bestaan i n u n i v e r s i t a i r e kringen over het beleid 
b i j de uitzending van ontwikkelingshulpdeskundigen en b i j 
het verlenen van beurzen aan studenten u i t ontwikkelings­
landen, waarbij men meent dat spreker een ombuiging i n het 
bele i d heeft aangebracht door meer overheidsgeld te gebruiken 

voor stimulering 


